Administratorem danych osobowych jest Przedsiębiorstwo Komunalne sp.  z o.o. Racibórz ul. Adamczyka 10, nr telefonu 323/4153577; pk-raciborz.pl; NIP 6390001529, Regon 272347744
Dane zbierane są w celu obsługi właściciela nieruchomości /mieszkańca w zakresie przyjmowania odpadów komunalnych do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów komunalnych oraz rozliczania usług dodatkowych. Dane z monitoringu są przekazywane do firmy Northern sp.  z o.o. 47-400 Racibórz ul. Złota 1.
Przedsiębiorstwo Komunalne sp.  z o.o. Racibórz będzie przetwarzać Państwa dane osobowe tj. imię i nazwisko lub nazwę firmy , instytucji, adres nieruchomości na której zostały wytworzone odpady komunalne , nr rejestracyjny samochodu dostarczającego odpady, rodzaj dostarczonych odpadów komunalnych, zapis monitoringu. Przetwarzanie w/w danych jest niezbędne do celów weryfikacji czy dostarczone odpady stanowią odpady komunalne wytworzone na terenie miasta Racibórz , a w przypadku odpadów limitowanych tj. inne niż niebezpieczne odpady remontowe i budowlane dane te są wykorzystywane do celów ustalenia czy ilości mieszczą się w ramach należnego bezpłatnego limitu oraz wystawienia faktury za zagospodarowanie odpadów w przypadku przekroczenia w/w limitu. Zapis z monitoringu oraz nr rejestracyjny samochodów dostarczających odpady służy do celów polepszenia bezpieczeństwa, weryfikacji przestrzegania regulaminu przez mieszkańców korzystających z  PSZOK-a.
Zestawienia miesięczne zbiorcze osób korzystających z usług PSZOK   są przekazywane za pośrednictwem firmy PUK  EMPOL sp. z o.o. oś. Rzeka 133, 34-451 Tylmanowa lidera Konsorcjum do Urzędu Miasta Racibórz ul. Batorego  6 celem weryfikacji. 
Podanie danych związane jest z realizacją zadań publicznych określonych w ustawie o utrzymaniu czystości i porządku na terenie gminy ( tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz.1289 z późniejszymi zm.). Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji w/w celów , a po tym czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa. 
           Właściciel nieruchomości/ mieszkaniec korzystający z PSZOK ma prawo :

a)   dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących (art. 15 RODO);
b)  do sprostowania Pani/Pana danych osobowych(art. 16 RODO);
c)   żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych (art. 18 RODO),  z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO; 
d)  do wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

 Właściciel nieruchomości/mieszkania korzystający z PSZOK nie ma prawa :

a) do usunięcia danych osobowych (w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO);
b) do przenoszenia danych osobowych (w związku z art. 20 RODO);
c) sprzeciwu na podstawie art. 21 RODO, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest wykonywanie obowiązku prawnego.



W odniesieniu do Państwa danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosownie do art. 22 RODO;  
